



澳门通携手著名设计师推出第 70 届澳门格兰披治大赛车全新联名卡

（澳门，11 月 1 日） - 澳门年度国际体坛盛事—「第 70 届澳门格兰披治大赛车（“大赛车”）」将于 11 月 11 至 12 日及 16 至 19 日举行。作为本届大赛车的赞助商之一，澳门通股份有限公司（“澳门通”）为配合大赛主题，与赛事组委会积极合作，于 11 月 1 日特别推出两款全新设计师联名卡，通过推出不同类型的联乘产品发挥大赛车的联动效应，持续推动体育产业发展，增强体育盛事的社会和经济效益。大赛车纪念版澳门通卡 11 月 3 日起在 mCoin 平台预售，首发价为 MOP108 元+150mCoin，11 月 10 日正式公开发售后，可在澳门通客户服务中心、澳门通自动机、第三方合作管道通过 MOP108 元价格购入。



「澳门通很高兴成为此次历史性赛事的赞助商之一，」**澳门通董事会主席兼总经理孙豪**表示，「这次推出的两款联名卡是澳门通创新精神与体育精神的一次完美结合。我们希望通过这次合作，让包括内地游客在内的更多人了解并参与大赛车这项澳门人引以自豪的体育赛事中来。」



澳門格蘭披治大賽車
GRANDE PREMIO DE MACAU
MACAU GRAND PRIX



第70屆 澳門格蘭披治大賽車

11月3日在mCoin平臺正式開啟預售

紀念版澳門通卡



Newton Lam聯名款

Sanchia Lau聯名款

据了解，本次大赛车联名卡是澳门通首次与潮流设计师进行联名设计，分别由著名设计师刘欣珏和林裕庭携手，以独特的设计和丰富的功能，彰显了设计师天马行空的澎湃创意与大赛车的激情与活力。其中一款卡的图案以澳门特色建筑和景观为主，展现了澳门的独特魅力和历史文化底蕴，并融入粉色亮片元素，极具艺术时尚感；另一款卡的图案则以大赛车的标志性元素为主，充满速度感和力量感，象征着赛车手们勇往直前和不断挑战的精神。

本次大赛车联名卡是澳门通首张权益卡，持卡人只需到合作商户出示卡片，即可获得相应权益，具体优惠商户及信息可扫描卡片背面二维码获取。

作为一款集金融、支付、娱乐等多种功能于一体的非接触式智能电子卡，澳门通的联名卡不仅具有方便快捷的支付功能，还为用户提供了丰富的福利。同时，通过与设计师的合作，联名卡将艺术与实用完美融合，既具有收藏价值，又具有实用功能，让用户在享受赛车盛事的同时，也能体验到独特先锋的艺术气息。

「大赛车的举行，无疑将吸引全世界的目光聚焦澳门。我们希望通过这次合作，为澳门市民和游客提供更多元化的支付选择和更丰富的优惠福利，」孙豪补充说，「同时进一步推动澳门体育产业的发展，也积极展示我们承担社会责任的决心。」

作为一家具有深厚社会责任感的企业，澳门通一直致力于推动澳门社会经济的发展。通过这次与大赛车的合作，澳门通将进一步扩大其品牌影响力，为推动澳门旅游、文创、餐饮、购物及体育产业以至各行业的发展作出积极的贡献。

-完-

关于澳门通股份有限公司

澳门通股份有限公司为澳门一家具备财务清算业务的非银行金融机构，同时也是澳门具备发卡资格的信用机构。澳门通于2007年推出了全澳第一款非接触式智能卡「澳门通卡」，现时为全澳发行量最大的非接触式智能卡及电子支付系统。澳门通于2015年将移动支付引入澳门，并于2018年开创了MPay应用，目前已成为澳门使用率最高的支付应用程序，现正积极整合更多非支付领域的场景，全方位服务澳门本地商户、居民以及游客。有关澳门通企业信息，详情请浏览<https://www.macaupass.com>